
1. 일차함수 y = 2x − 8 의 그래프와 x 축, y 축으로 둘러싸인 삼각형의
넓이를 구하여라.

답:



2. 4개의직선 y = −x+3, y = −x−3, y = x−3, y = x+3으로둘러싸인
도형의 넓이는?

① 10 ② 12 ③ 14 ④ 16 ⑤ 18



3. 네 직선 x = 2, x = m, y = 2, y = n 의 그래프로 둘러싸인 □ABCD 의
넓이가 54 이고 AB : AD = 2 : 3 일 때, 양의 상수 m, n 의 곱 mn 의
값은?

① 22 ② 44 ③ 66 ④ 88 ⑤ 100



4. 세 직선 3x− y+2 = 0, y− 5 = 0, x+1 = 0 으로 둘러싸인 삼각형의
넓이를 구하여라.

답:



5. 다음 그림에서 직선 ℓ은 x − y = 0의 그래프이다. △BOC의 넓이가 6

이고점 C의좌표가 (6, 0)일때, △AOB의넓이는 △BOC의몇배인지
구하여라.

답: 배



6. 직선 y = ax의 그래프가 직선 y =
3

2
x − 3의 그래프와 x축, y축으로

둘러싸인 부분의 넓이를 이등분한다고 할 때, a의 값을 구하여라.

답:


